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1 General

Acerca de este documento

2 Seguridad

2.1 Identificacion de las indicaciones
utilizadas en el manual de
funcionamiento

Simbolos

o b b

Palabras identificativas

Instrucciones de instalacién y funcionamiento Wilo-BAC
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El idioma original de las instrucciones de funcionamiento es el inglés.
Las instrucciones en el resto de idiomas son traducciones de las ins-
trucciones de funcionamiento originales.

Las instrucciones de instalacion y funcionamiento formar parte del
producto. Por tanto, deben estar disponibles en el lugar donde se rea-
lice su instalacidn. El estricto cumplimiento de estas instrucciones es
una condicién previa para el uso y funcionamiento correctos del pro-
ducto.

Las instrucciones de instalacion y funcionamiento hacen referencia al
modelo del producto correspondiente y cumplen con las normativasy
reglamentos de seguridad vigentes en el momento de su publicacion.

Declaracion de conformidad CE:

La copia de la “Declaracion de conformidad CE” es un componente de
las presentes instrucciones de funcionamiento.

Dicha declaracion perderd su validez si se realiza alguna modificacion
técnica no acordada con nosotros o si no se cumplen las indicaciones
sobre la seguridad del producto y del personal detalladas en las ins-
trucciones de instalacion y funcionamiento.

Estas instrucciones de instalacién y funcionamiento contienen indi-
caciones basicas que deben tenerse en cuenta durante la instalacion,
funcionamiento y mantenimiento del sistema. Por este motivo, el
técnico de mantenimiento y el especialista u operador responsable
deben leerlas antes de instalar y poner en marcha el dispositivo.

Ademas de respetar lasinstrucciones generales de seguridad incluidas
en el apartado “Seguridad”, también deben respetarse las instruccio-
nes especiales de los apartados siguientes precedidas por simbolos de
peligro.

Simbolo general de peligro

Peligro por tensioén eléctrica

NOTA

jPELIGRO!

Situacion extremadamente peligrosa.

Si no se tienen en cuenta las instrucciones, se corre el peligro de
sufrir lesiones muy graves o incluso la muerte.

jADVERTENCIA!

El usuario puede sufrir lesiones graves. La palabra “advertencia”
implica que es probable que se produzcan dafios personales si no se
respetan las indicaciones.

iATENCION!

Existe el riesgo de que el producto o el sistema sufran dafios. La
palabra “atenciéon” implica que el producto puede resultar dafiado
si no se respetan las indicaciones.
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2.3

2.4

2.5

Formacion del personal

Riesgos en caso de incumplimiento
de las instrucciones de seguridad

Seguridad en el trabajo

Instrucciones de seguridad para el
operador

NOTA:
Informacion atil para el manejo del producto. También puede indicar
la presencia de posibles problemas.

Las indicaciones situadas directamente en el producto, como por
ejemplo:

flechas en sentido de giro

identificacion de conexiones de fluidos

placas de datos

etiquetas de advertencia

deberén tenerse en cuentay ser legibles en todo momento.

El personal responsable de la instalacién, funcionamiento y manteni-
miento debe contar con la formacién oportuna para efectuar estos
trabajos. El operador se encargara de garantizar los ambitos de res-
ponsabilidad, competencias y supervision del personal. Si el personal
no contase con los conocimientos necesarios, debera recibir la forma-
cion e instruccion pertinente. En caso necesario, el operador puede
encargar dicha instruccion al fabricante del producto.

Sino se siguen las instrucciones de seguridad, podrian producirse lesio-
nes personales, asi como dafios en el producto o la instalacion y degra-
dacién del medio ambiente. El incumplimiento de dichas instrucciones
anulard cualquier derecho a reclamar por los dafios sufridos.

En concreto, se pueden producir los siguientes dafios:
Lesiones personales por efectos eléctricos, mecanicos y bacterioldgicos

Contaminacion medioambiental debido a fugas de sustancias peli-
grosas

Dafios materiales
Fallos en funciones importantes del producto o el sistema
Fallos en los procedimientos obligatorios de mantenimiento y reparacion

Deberdn respetarse las instrucciones de seguridad que aparecen en
estas instrucciones de funcionamiento, las normativas nacionales
vigentes para la prevencion de accidentes, asi como cualquier posible
norma interna de trabajo, funcionamiento y seguridad del operador.

Este aparato no ha sido concebido para ser utilizado por personas
(incluidos nifios) con capacidades fisicas, sensoriales o mentales limi-
tadas o que carezcan de la experiencia o el conocimiento para ello,
ano ser que sean supervisadas por una persona responsable de su
seguridad o que hayan recibido por su parte las instrucciones de fun-
cionamiento.

Se debe supervisar a los nifios para garantizar que no jueguen con el
aparato.

Si existen componentes frios o calientes en el producto o la instala-
cién que puedan resultar peligrosos, el cliente debera tomar medidas
para evitar que nadie los toque.

Las protecciones contra el contacto accidental de los componentes
méviles (por ejemplo, la conexién) no deben serretiradas del producto
mientras esté en funcionamiento.

En caso de fuga de fluidos peligrosos (explosivos, téxicos, liquidos
calientes...) en cualquier punto de la instalacién (por ejemplo, en el
sellado del eje), deberan evacuarse para que no supongan ningun
dafio para las personas o la degradaciéon el medio ambiente. Deben
cumplirse las disposiciones nacionales vigentes.

Debe evitarse la posibilidad de que se produzcan situaciones poten-
cialmente peligrosas por tension eléctrica. Deberdn cumplirse las
indicaciones de las normativas locales o generales (por ejemplo IEC,
UNE, etc.) y de las compahias eléctricas.

WILO SE 11/2013
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3.2

Instrucciones de seguridad para la
instalacion y el mantenimiento

Modificaciones del material y
fabricacion de piezas de repuesto no
autorizadas

Uso indebido

Transporte y almacenamiento

Envio

Inspeccidn tras el transporte

Almacenamiento

Manejo

Transporte con fines de montaje/
desmontaje

A
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El operador debera asegurarse de que todas las tareas de instalaciony
mantenimiento son efectuadas por personal autorizado y cualificado,
y de que dicho personal ha consultado detenidamente el manual para
obtener la informacién necesaria.

Las tareas relacionadas con el producto o el sistema deberdn reali-
zarse Unicamente con ellos desconectados. Es obligatorio seguir
estrictamente el procedimiento descrito en las instrucciones de ins-
talacién y funcionamiento para realizar la parada del producto o de
la instalacion.

Inmediatamente después de finalizar dichas tareas, todos los disposi-
tivos de seguridad y proteccién deberdn colocarse en su sitio o
ponerse en funcionamiento.

Las modificaciones del material y la fabricacion de piezas de repuesto
no autorizadas ponen en peligro la seguridad del producto y del per-
sonal, y hacen perder su validez a las explicaciones sobre la seguridad
mencionadas.

Solo se permite modificar el producto con el permiso del fabricante.
El uso de piezas de repuestoy accesorios autorizados por el fabricante
garantizan la seguridad del dispositivo. No se garantiza el funciona-
miento correcto si se utilizan piezas de otro tipo.

La fiabilidad del producto suministrado solo se puede garantizar si se
respetan las instrucciones de uso del apartado “Uso previsto” de este
manual de funcionamiento. No deberdn sobrepasarse ni por exceso ni
por defecto los valores limite indicados en el catdlogo o ficha técnica.

En fabrica, la bomba se embala en una caja cartén o se asegura en el
palé y se suministra protegida contra el polvo y la humedad.

Cuando reciba la bomba, compruebe inmediatamente si se han pro-
ducido dafios durante el transporte. Si constata que se han producido
dafios durante el transporte, siga los pasos pertinentes dentro de los
plazos previstos.

Antes de realizar la instalacidn, la bomba debe ser almacenada en un
lugar seco, protegido de las heladas y de posibles dafios mecdnicos.

/ATENCION! iPeligro de dafios por embalaje incorrecto!
Si la bomba se traslada a otro punto posteriormente, debe empa-
guetarse de modo que no sufra dafios durante el transporte.

Para ello, utilice el embalaje original o uno equivalente.

Maneje la bomba con cuidado para no dafiar el producto antes de ins-
talarlo.

iADVERTENCIA! jPeligro de lesiones!

El transporte inadecuado de la bomba puede causar lesiones.

El transporte de la bomba debera efectuarse con medios de sus-
pension de cargas admitidos (por ejemplo poleas, grias, etc.).
Deben fijarse a las bridas de labombayy, si hiciera falta, al diametro
exterior del motor (es necesario un dispositivo de seguridad contra
deslizamiento).

No se sitle nunca debajo de una carga suspendida.

Compruebe que labomba esta bien sujeta de forma estable durante
el almacenamiento y transporte, asi como antes de instalarla o rea-
lizar cualquier otro proceso de montaje.
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Uso previsto

Finalidad

Campos de aplicacion

Restricciones

Informacidn del producto

General

Las bombas centrifugas de una etapa BAC se utilizan para la circula-
cion de fluidos en edificios, aplicaciones agricolas e industriales.

Se pueden utilizar en:

Sistemas de refrigeracion

Sistemas de agua fria y caliente
Sistemas industriales de agua
Sistemas industriales de circulacion

Las bombas se han disefiado exclusivamente para su instalacion y
funcionamiento dentro de espacios cerrados. El lugar de montaje
suele ser una sala técnica dentro del edificio donde haya otras insta-
laciones domésticas. No se debe instalar el aparato directamente en
ninguna sala que se utilice para otros fines (alojamientos o salas de
trabajo).

El siguiente uso no esta permitido:
Instalacion en el exterior y funcionamiento al aire libre

JATENCION! Riesgo de dafios materiales!

La presencia de sustancias no permitidas en el fluido puede dafiar la
bomba. Los sélidos abrasivos (por ejemplo, arena) aceleran el des-
gaste de la bomba.

Las bombas sin homologacion no son aptas para utilizarse en areas
con riesgo de explosion.

El uso correcto de la bomba o instalacién implica el cumplimiento
de estas instrucciones.

Cualquier otro uso se considerara inadecuado.

Indice de eficiencia minima MEI :
El valor de referencia para las bombas hidraulicas mas eficientes es
MEI = 0,70.

NOTA

Para mas informacion detallada acerca de los valores MEI de los tipos
de bomba consultar: catdlogo on-line de Wilo, al que podrd acceder en:
www.wilo.com

La eficiencia de una bomba con unimpulsor ajustado suele serinferior
ala de unabomba con el impulsor de didametro completo. El ajuste del
impulsor adapta la bomba a un punto de trabajo fijado, que da lugar a
un menor consumo energético. El indice de eficiencia minima (MEI) se
basa en el impulsor de diametro completo.

El funcionamiento de esta bomba hidraulica con puntos de trabajo
variables puede resultar mas eficiente y econdmico si se controla, por
ejemplo, mediante el uso de un mando de regulacion de velocidad que
ajuste el trabajo de la bomba al sistema.

La informacion sobre los criterios de referencia de la eficiencia puede
consultarse en
www.europump.org/efficiencycharts

WILO SE 11/2013



Cédigo

Datos técnicos

Caracteristica

Conexiones de tuberia

Temperatura del fluido maxima y minima
admisible

Espafiol

El codigo se compone de los siguientes elementos:

Ejemplo: ~ BAC 40-134/2,2/2-DM/R

BAC Bloc Air Conditioning (bomba monobloc para aire
acondicionado)
Bomba horizontal de una etapa en disefio monobloc

40 Didmetro de la junta de presién (mm)
-134 Didmetro de rodete (mm)

/2,2 Potencia nominal del motor P, (kW)
/2 Numero de polos

-DM Trifasico

R R = conexion Victaulic

S = conexion roscada

Valor Observaciones

BAC 40.../S: Diametro nominal G2/G 1%:
0 conexidn Victaulic

BAC 40.../R: 60,3/48,3 mm

BAC 70.../R: 76,1/76,1 mm

De -15°Ca+60°C

Temperatura ambiente maxima +40°C

Humedad admisible < 95%, sin condensacion
Presion de trabajo maxima admisible 6,5 bares

Presién de alimentacion maxima admisible 4,0 bares

Boca de aspiracion

Depende del valor NPSH de la bomba

Fluidos autorizados

Agua fria o de refrigeracion
Mezcla de aguay glicol hasta un 40 % vol.
Agua de calefaccion conforme a VDI 2035 Agua de calefaccién hasta

Otros fluidos por consulta +60 °C
Contenido de cloruro admitido en el fluido Cl <150 mg/l
Viscosidad del producto De 1 cSta 50 cSt
Valores de pH del fluido De6a8
Tamafio de grano sélido admisible en el medio Mdximo @ 0,5 mm
Rendimiento de motor Motor trifasico IE2 conforme
alEC 60034-30
Tipo de proteccion IP 55
Clase de aislamiento F
Conexion eléctrica Consulte la frecuenciay tension eléc-
trica en la placa de datos del motor
Tolerancia a la tension +10%
Seccién del cable de alimentacidn eléctrica 0,75/1,1kW: 1,5 mm? - 2,5 mm?
(cable de & hilos) 1,5/2,2/3/4 kW: 2,5 mm? - 4,0 mm?
Nivel sonoro 68 dB(A) Valor a 50 Hz
Cuando encargue piezas de repuesto, incluya toda la informacion de
la placa de datos de la bombay del motor.
Fluidos Si se utilizan mezclas de agua/glicol (o fluidos con una viscosidad

Instrucciones de instalacién y funcionamiento Wilo-BAC

diferente a la del agua pura), aumenta el consumo de potencia de |a
bomba. Utilice sélo mezclas con inhibidores de corrosién. Tenga en
cuenta las indicaciones del fabricante.

» Elfluido no debe contener sedimentos.
+ Antes de utilizar otros fluidos, es necesaria la autorizacion de Wilo.
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5.4 Volumen de suministro

55 Accesorios

6 Descripcién y funcion

6.1  Descripcion del producto

6.2 Disefio del producto

7 Instalacion y conexién eléctrica

Seguridad c

Las mezclas con un contenido de glicol superior al 10% influyen enla
curva caracteristica Ap-v y en el cdlculo del caudal.

NOTA

Leay cumpla en todo momento la hoja de datos de seguridad del
material para bombear el fluido.

Bomba BAC
Instrucciones de instalacion y funcionamiento

Los accesorios deben solicitarse por separado:
Kits de aspiracion

Valvulas de cierre

Vdlvulas antirretorno

Vdlvula de pie para el filtro de aspiracion
Cisterna flexible o tanques galvanizados
Manguitos antivibracién

Disyuntor de proteccién del motor

Proteccion de funcionamiento en seco

Dispositivo para controlar la conexién/desconexiényy la proteccion de
funcionamiento en seco

Tipo de conexidn Victaulic

Leyenda, consulte fig. 1/2:

1 Valvula de pie para el filtro de aspiracién (seccién transversal
de paso maxima: 1 mm)

Vdlvula de aspiracion de la bomba
Vilvula de descarga de la bomba
Valvula antirretorno

Tapon de llenado

Tapon de purga

Soporte de tuberia

Filtro de aspiracion

Tanque de almacenamiento
Suministro de aguas urbanas

Relé de proteccion del motor trifdsico
Boca de aspiracion

Boca de descarga

O oo NOUVT & WN

T T — =
O >+ O

Las BAC son bombas centrifugas de una etapa, disefio monoblocy sin
autoalimentacion. La junta de aspiracion estd colocada con direccion
axial, mientras que lajunta de presion se encuentra en direccion radial.
Estan equipadas con un motor refrigerado por aire. El cuerpo de la
bomba estd hecho de material compuesto y, dependiendo de la
potencia, las bombas incluyen conexiones “Victaulic” o roscadas.

El eje estd sellado con un cierre mecanico que no precisa manteni-
miento.

iPELIGRO! jPeligro de muerte!
Si lainstalacion y la conexion eléctrica no se realizan de forma ade-
cuada, puede producirse un accidente mortal.

Unicamente podra realizar la conexion eléctrica el personal autori-
zado, de acuerdo con la normativa vigente.

iDebe respetarse en todo momento la normativa de prevencion de
accidentes!

WILO SE 11/2013



7.1 Puesta en marcha

7.2 Instalacion c

> B

7.3 Conexion de tuberia

General

)

Fig. 4: Tramo de estabilizacién delante y
detrés de la bomba

Variantes de conexién

Instrucciones de instalacién y funcionamiento Wilo-BAC
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/ATENCION! jRiesgo de dafios materiales!
Peligro de dafios por un manejo incorrecto.

La bomba solo debe ser instalada por personal cualificado.

Desembale la bombay deseche el embalaje de forma respetuosa con
el medio ambiente.

i/ATENCION! jPeligro de dafios en la bombal

La suciedad puede provocar fallos en la bomba.

Solo se podra instalar labomba después de completar todos los trabajos
de soldadura Yy, si fuera necesario, tras limpiar el sistema de tuberias.

iADVERTENCIA! jPeligro de quemaduras si se toca la bomba con
cualquier parte del cuerpo!

En funcion del estado de funcionamiento de la bomba o de la insta-
lacion (temperatura del fluido), la bomba puede alcanzar tempera-
turas muy altas.

Debe colocarse labomba de forma que nadie pueda tocar las super-
ficies calientes de la misma durante su funcionamiento.

iADVERTENCIA! jPeligro de caidas!
La bomba debe estar fijada firmemente al suelo.

iATENCION! iPeligro de piezas sueltas en la bomba!

Retire todos los tapones del cuerpo de la bomba antes de instalarla.
Debe instalarse la bomba en una posicidn accesible para facilitar su
inspeccion y sustitucion.

Las bombas deben estar protegidas del tiempo e instaladas en un
ambiente protegido de heladas y polvo, bien ventilado y donde no
haya riesgos de explosion. La bomba no debe instalarse en el exterior.
La entrada de aire al ventilador del motor debe estar siempre libre.

Se debe dejar al menos 0,3 m de distancia entre la bomba'y la pared.
La bomba debe colocarse preferiblemente sobre una superficie lisa.
La bomba debe fijarse al menos con dos esparragos @ M8 o @ M10,
dependiendo de la bomba.

Debajo del motor se encuentra un sistema de purga del liquido con-
densado. Estos tapones de purga vienen cerrados de fabrica para
garantizar la proteccion IP55. En instalaciones de climatizacion o
refrigeracion, se deben retirar el tapon de purga para permitir el dre-
nado del agua condensada.

NOTA
Si se retiran los tapones, ya no se garantizara la proteccion IP 55.

NOTA

Es necesario disponer un tramo de estabilizacion delante y detrds de
la bomba en forma de tuberia recta. La longitud de dicho tramo debe
ser como minimo 5 x DN de la brida de la bomba (fig. &4). Esta medida
sirve para evitar la cavitacion.

Existen dos variantes estandar:

1 Bomba en modo de aspiracion (fig. 1)

2 Bomba en modo de presién (fig. 2) desde el tanque de almacena-
miento (fig. 2, elemento 9) o desde el suministro de agua munici-
pal (fig. 2, elemento 10) con un sistema de proteccién de
funcionamiento en seco.

10
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/ATENCION! jPosibles dafios en la bombal

El apriete de tornillos y pernos no debe exceder los 10 daNm. Esta
prohibido utilizar atornilladoras de impacto.

El sentido de la circulacion del fluido estd indicado en el cuerpo de la
bomba.

Las tuberias y la bomba no deben sufrir torsién mecanica durante su
instalacion.

La bomba debe colocarse de modo que no soporte el peso de las tube-
rias.

NOTA

Es aconsejable que las valvulas de aislamiento se instalen en el lado de
aspiracion y presion de la bomba.

Utilice gomas de expansion para reducir las vibracionesy el ruido de la
bomba.

Coloque untubo de aspiracion con una seccidn transversal nominal de
al menos el tamafio de la conexion de la bomba.

Se puede instalar una vélvula antirretorno en la tuberia de presion para
proteger la bomba del golpe de ariete.

En caso de conexidn directa al sistema publico de agua potable, el
tubo de aspiracién debe contar también con una vélvula antirretorno
y una valvula de seguridad.

Para realizar una conexién indirecta a través de un tanque, el tubo de
aspiracion debe contar con un filtro de aspiracion para evitar la
entrada de impurezas en la bomba, asi como una valvula antirretorno.

Sila bomba se utiliza en modo de aspiracién (fig. 1):

Sumerija el filtro de aspiracién en el fluido (al menos 200 mm) y, si
fuera necesario, coloque pesos en el manguito flexible. Limite la lon-
gitud del tubo de aspiracion y evite las situaciones que puedan provo-
carpérdida de carga (estrechamientos, dobleces, etc.). No debe entrar
aire en el tubo ascendente (2%).

/ATENCION! Riesgo de fugas!
Es importante alinear las tuberias y las bocas de la bomba.

« Sise utiliza una conexién “Victaulic”, la desviacion angular maxima

7.4 Conexion eléctrica

Seguridad c

11

sera de 3° para bombas de diametro exterior de 2" o bien de 2° en
bombas de diametro exterior de 3".

En cambio, si se utilizan conexiones roscadas, las bocas de labomba
no pueden tener ninguna desviacién y el par de apriete no debe ser
superior a 4 daNm.

Selle las tuberias con productos adecuados.

Didmetro nominal de la conexién de la bomba (DN):

Diametro nominal del puerto (roscado):

Modelo de puerto

Aspiracion Descarga
Victaulic = 2,2 kW 2" (@ 60,3 mm) 1%/, (@ 48,3 mm)
Victaulic > 2,2 kW Diametro exterior de Didmetro exterior de
3" (@ 76,1 mm) 3" (¢ 76,1 mm)
Roscada = 2,2 kW 2" (50-60 mm) 1%/, (40-49 mm)

iPELIGRO! jPeligro de muerte!

Si la instalacion eléctrica no se realiza de forma adecuada, puede
producirse un accidente mortal.

Tan solo el personal autorizado por el proveedor local podra realizar
la conexién eléctrica de acuerdo con la normativa vigente.

Asegurese de que no haya tension en ninguna conexion (incluidos
los contactos libres de potencial).
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75 Funcionamiento con dispositivos
de control Wilo
7.6 Funcionamiento con un convertidor
de frecuencia (de otro fabricante)
Uik [kV]
2,4 ‘
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1,6 7/ R 1‘,56 KV ‘= w— - - —
=" —_— — — 1,35kV —
124 7 ==
08—
0,4
0 : ; :
0 02 04 06 08 1 1,2
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——690V (IEC 60034-25, Level B)
Fig. 5: Curva de valores limite de la tensién de

Instrucciones de instalacién y funcionamiento Wilo-BAC

impulso permitida Upk (incluida la reflexion
de tension y la amortiguacién), medida
entre los bornes de conexion de dos ramas'y
en funcion del tiempo de subida t,

Espafiol

e Para que la instalacion y el funcionamiento sean seguros, es nece-
sario conectar a tierra la bomba a los terminales de tierra de la
fuente de alimentacion.

iSiga en todo momento las instrucciones de instalacion y funciona-
miento de los accesorios!

Compruebe que la corriente de funcionamiento, el voltaje y la fre-
cuencia se corresponden con la placa de datos del motor.

+ Debe conectarse la bomba a la fuente de alimentacién con un cable
rigido que incluya un enchufe con toma de tierra o un interruptor de
principal.

+ Los motores trifasicos deben estar conectados a un interruptor de
seguridad homologado. La corriente nominal debe corresponderse
con los datos eléctricos de la placa del motor.

« El cable distribuidor de corriente debe colocarse de modo que nunca
entre en contacto con las tuberias o el cuerpo de la bombay el motor.

+ Labombay lainstalacion deben estar conectadas a tierra de acuerdo
con las normativas locales. Se puede utilizar un interruptor de falla a
tierra como medida de seguridad adicional.

+ La conexidn a la red deber realizarse de acuerdo con el plan de
conexion.

La potencia de las bombas se puede controlar en todo momento con
un dispositivo de control (sistema Wilo-VR o sistema Wilo-CC). De
esta forma se garantiza un rendimiento optimizado de la bomba, asi
como una mayor eficiencia en términos econdémicos.

Por norma general, los motores de Wilo/Salmson se pueden utilizar
con convertidores de frecuencia externos siempre y cuando estos
cumplan los requisitos especificados en las directrices de uso

IEC /TS 60034-17 y IEC/TS 60034-25.

La tensién de impulso del convertidor (sin filtro) debe ser inferior a la
curva limite indicada en fig. 5.

Esto afecta a la tension de los bornes de conexion del motor. El valor
esta condicionado por el convertidor de frecuencias, pero también por
el cable de motor utilizado (tipo, seccién transversal, blindaje, longi-
tud...).

Cumpla estrictamente las instrucciones del fabricante del convertidor
de frecuencia. Los tiempos de subida y los picos de tension para cada
longitud de cable estdnindicados en las instrucciones de instalaciony
funcionamiento correspondientes.

Tenga en cuenta estos aspectos:

« Utilice cables adecuados de seccién transversal suficiente (con un

méximo de 5% de pérdida de tensién).

Utilice el blindaje correcto de acuerdo con las recomendaciones del

fabricante del convertidor de frecuencias.

Coloque las lineas de datos (por ejemplo, en la evaluacién del coefi-

ciente positivo de temperatura) de forma independiente respecto

del cable de alimentacion de red.

« Puede utilizar un filtro sinusoidal (LC) de acuerdo con las instruccio-
nes del fabricante del convertidor.

El margen de funcionamiento es desde 12,5 Hz hasta 50 Hz. En caso
de funcionamiento a baja frecuencia, se recomienda comenzar con
50 Hz y después disminuir el valor seleccionado.
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8 Puesta en marcha

8.1 Llenado y ventilacion del sistema

8.1.1 Procedimiento de ventilacion:
bomba en modo de presion

8.1.2 Procedimiento de ventilacién:
bomba en modo de aspiracion

13

A

/ATENCION! jPosibles dafios en la bombal!
La marcha en seco puede dafiar el cierre mecanico.

Asegurese de que la bomba no funciona en seco.

Debe llenarse el sistema antes de poner en marcha la bomba.

Si es necesario realizar una purga (de acuerdo con los capitulos 8.1.1
“Procedimiento de ventilacién: bomba en modo de presion” en la
pagina 13y 8.1.2 “Procedimiento de ventilacion: bomba en modo de
aspiracion” en la pagina 13), siga las siguientes instrucciones.

iPELIGRO! jPeligro de quemadura o congelacién si toca la bomba!
En funcion del estado de funcionamiento de la bomba o de la insta-
lacion (temperatura del fluido), la bomba puede alcanzar tempera-
turas muy altas o muy bajas.

Mantenga una distancia de seguridad durante el funcionamiento.

Si la temperatura del agua o la presion de la instalacion son eleva-

das, deje que la bomba se enfrie antes de realizar cualquier trabajo.
Lleve en todo momento ropa de seguridad, guantes de proteccion

y gafas protectoras.

iADVERTENCIA! jPeligro por liquidos extremadamente calientes o

frios bajo presion!

En funcion de la temperatura del fluido y de la presién del sistema,

al abrir por completo el tornillo de purga puede producirse una fuga
del fluido extremadamente caliente o frio en estado liquido o vapo-
roso. También puede salir disparado a alta presion.

Abra cuidadosamente el tornillo de purga en todo momento.
iADVERTENCIA! jPeligro de lesiones!
Si labomba o la instalacién no se colocan correctamente, existe el

riesgo de que el fluido salga disparado durante la puesta en marcha.
También pueden desprenderse componentes de la misma.

Durante la puesta en marcha, manténgase a una distancia de segu-
ridad respecto de la bomba.

Utilice ropa de seguridad, guantes de proteccidon y gafas protecto-
ras.

Consulte fig. 2:
Cierre la vélvula de descarga (fig. 2, elemento 3).

Desenrosque el tapén de llenado (fig. 2, elemento 5) en la parte supe-
rior del sistema hidrdulico.

Abra lentamente la vélvula de aspiracion (fig. 2, elemento 2) y llene
por completo la bomba.

Enrosque de nuevo el tapén de llenado solo cuando haya fluido el
aguay se haya eliminado todo el aire.

Abra por completo la valvula de aspiracién (fig. 2, elemento 2).

Ponga en marcha la bomba y compruebe si el sentido de giro se
corresponde con la flecha del cuerpo de la bomba. Si el sentido de giro
no es correcto, invierta 2 fases en la regleta de conexién del motor.

Abra la vélvula de descarga (fig. 2, elemento 3).

Se pueden dar dos posibilidades.

Primer caso, consulte fig. 1:

Abra la vlvula de descarga (fig. 1, elemento 3).
Abra la vélvula de aspiracion (fig. 1, elemento 2).

Desenrosque el tapén de llenado (fig. 1, elemento 5) en la parte supe-
rior del sistema hidrdulico.

Coloque un embudo en el puerto y lentamente llene por completo
labombay el tubo de aspiracion.
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Instrucciones de instalacién y funcionamiento Wilo-BAC

Puesta en marcha

Espafiol

Se habran llenado por completo cuando el agua haya fluido y se haya
eliminado todo el aire. Enrosque el tap6n de nuevo.

Ponga en marcha la bomba y compruebe si el sentido de giro se
corresponde con la flecha del cuerpo de labomba. Si el sentido de giro
no es correcto, invierta 2 fases en la regleta de conexién del motor.

Segundo caso, consulte fig. 1/3:

Para facilitar el proceso de llenado, coloque un tubo vertical del al
menos 25 cm de longitud equipado con una llave de paso y un
embudo en el tubo de aspiracién de la bomba (consulte fig. 3).

Abra la vélvula de descarga (fig. 1, elemento 3).

Abra la valvula de aspiracién (fig. 1, elemento 2).

Desenrosque el tapon de llenado (fig. 1, elemento 5) en la parte supe-
rior del sistema hidraulico.

Llene por completo labombay el tubo de aspiraciéon hasta que el agua
se desborde.

Cierre la llave de paso (que puede dejarse instalada), retire el tubo

y enrosque el tapdn en su sitio.

i/ATENCION! jRiesgo de salida incorrecta del aire!

Es necesario comprobar todos los elementos en los dos casos expli-
cados anteriormente. Tras enroscar de nuevo el tapén de llenado,
debe seguir estos pasos:

Ponga en marcha el motor con un breve impulso.

Desenrosque de nuevo el tapon de llenado y llene de nuevo hasta
alcanzar el nivel maximo de agua de la bomba.

Si fuera necesario, repita esta operacion.

Ponga en marcha la bombay compruebe si el sentido de giro se

corresponde con la flecha del cuerpo de labomba. Si el sentido de giro
no es correcto, invierta 2 fases en la regleta de conexion del motor.

NOTA

Para evitar que la bomba se llene accidentalmente antes de alcanzar
el nivel total de agua, es recomendable protegerla con un dispositivo
adecuado (proteccién para funcionamiento en seco o interruptor de
flotador).

iADVERTENCIA! jPeligro de lesiones!

La instalacion debe realizarse de modo que nadie pueda resultar
herido en caso de que exista alguna fuga de fluidos (fallo de cierre
mecénico, etc.).

/ATENCION! jPosibles dafios en la bombal
No puede utilizarse la bomba con caudal cero (valvula de descarga
cerrada) durante mas de 10 minutos.

Es recomendable establecer un caudal minimo del 10% de la capaci-
dad media de la bomba para evitar la formacién de bolsas de gas.

Utilice un manémetro de presidn para comprobar la estabilidad de

la presion de descarga. Si fuera inestable, purgue la bomba de nuevo
o siga el procedimiento de llenado.

iATENCION! iPeligro de sobrecarga del motor!

Compruebe que la corriente de entrada no supera el valor indicado
en la placa de datos del motor.
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9

15

Mantenimiento y reparacion

A

Unicamente el personal cualificado podra realizar las tareas de
mantenimiento y reparacion.

Se recomienda que el servicio técnico de Wilolleve a cabo las tareas
de mantenimiento y reparacion.

iPELIGRO! jPeligro de muerte!

Durante la realizacién de tareas en los equipos eléctricos existe
peligro de muerte por electrocucion.

Unicamente los instaladores eléctricos autorizados por el provee-
dor local podran realizar trabajos en los aparatos eléctricos.

Antes de efectuar cualquier trabajo en los aparatos eléctricos, des-
conéctelos de lared y evite que vuelvan a conectarse.

Solamente los instaladores eléctricos cualificados podran arreglar
los dafios del cable de conexion.

Siga las instrucciones de instalacion y funcionamiento de labomba,
del dispositivo de regulacion de nivel y de los demas accesorios.
Después de realizar las tareas de mantenimiento, deben volverse
a colocar todos los dispositivos de seguridad que se hayan retirado
(por ejemplo, la tapa de la caja del terminal).

iPELIGRO! jPeligro de muerte!

El peso de labomba en siy de las piezas que lacomponen puede ser
muy elevado. La caida de piezas puede producir cortes, magulladu-
ras, contusiones o golpes que pueden llegar a provocar la muerte.
Utilice siempre dispositivos de elevacion apropiados y asegure las
piezas para gue no se caigan.

No se sitlie nunca debajo de una carga suspendida.

Compruebe que labomba esta bien sujeta de forma estable durante
el almacenamiento y transporte, asi como antes de instalarla o rea-
lizar cualquier otro proceso de montaje.

iPELIGRO! jPeligro de quemadura o congelacién si toca la bomba!
En funcion del estado de funcionamiento de la bomba o de lainsta-
lacion (temperatura del fluido), la bomba puede alcanzar tempera-
turas muy altas o muy bajas.

« Mantenga una distancia de seguridad durante el funcionamiento.

« Sila temperatura del agua o la presién de la instalacion son eleva-
das, deje que la bomba se enfrie antes de realizar cualquier trabajo.

« Lleve en todo momento ropa de seguridad, guantes de proteccion
y gafas protectoras.

+ No es necesario realizar ninguna tarea de mantenimiento mientras
la bomba esté en funcionamiento.

+ Mantenga la bomba completamente limpia en todo momento.

« Para evitar que el eje y el sistema eléctrico queden bloqueados
durante la época de heladas, vacie la bomba a través del tapon de
purga (en la parte inferior del sistema hidrdulico) y del tapén de lle-
nado. Enrosque los dos tapones de nuevo sin apretarlos.

+ Sino hay riesgo de congelacion, no vacie la bomba.
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10  Averias: causas y solucion

Espafiol

Tan solo el personal cualificado podré realizar las labores de repa-
racion. Tenga en cuenta las instrucciones de seguridad descritas en
el capitulo 9 “Mantenimiento y reparacion” en la pagina 15.

« Si alguna averia no puede solucionarse, contacte con un especia-
lista, con el departamento de posventa o con la oficina de ventas

mas cercana.

Averia Causa Solucién

La bomba funciona pero no hay
suministro.

La bomba estd obstruida por piezas
internas.

Compruebe la bomba y limpiela.

El tubo de aspiracion estd obstruido.

Compruebe el tubo y limpielo.

El nivel de agua o la presion de ali-
mentacion no son suficientes.

Llene el tanque de almacenamientoy
purgue la bomba.

La presién de alimentacion es dema-
siado baja y suele ir acompafiada de
ruido de cavitacion.

La pérdida de carga enlaalimentaciénola
altura de aspiracion son demasiado gran-
des (compruebe el valor NPSH de la
bomba instalada)

El sentido de la rotacion no es
correcto.

Invierta dos fases en la regleta de
conexion del motor o del disyuntor.

La tension de la alimentacion del
motor es demasiado baja.

Compruebe la tension y la seccién del
cable.

La bomba vibra.

La bomba no esta bien fijada a su
base.

Compruebe las tuercas del pasadory
apriételas por completo.

Hay cuerpos extrafios dentro de la
bomba.

Desmonte la bombay limpiela.

La bomba funciona con dificultad y el
cojinete estd dafado.

El servicio posventa debe arreglar la
bomba.

La conexidn eléctrica de la bomba no
es correcta.

Compruebe y corrija la conexion de la
bomba.

La bomba se recalienta.

La tension de alimentacion es dema-
siado baja.

Compruebe la tension de los terminales
del motor: el valor debe ser + 10% de la
tensiéon nominal.

La bomba estd obstruida por particu-
las.

Desmonte la bomba y limpiela.

La temperatura ambiente supera los
40 °C.

El motor esta disefiado para trabajar con
una temperatura ambiente que no supere
los +40 °C. Si fuera necesario, instale un

sistema de refrigeracion.

La bomba no funciona.

No hay alimentacion.

Compruebe la alimentacidn, los fusibles y
los cables.

La turbina estd bloqueada.

Limpie la bomba.

Se ha activado la proteccién del
motor.

Compruebe y ajuste la proteccion del
motor.

No hay suficiente caudal.

La velocidad del motor no es sufi-
ciente (debido ala presencia de parti-
culas o a que latension es demasiado
baja).

Limpie la bombay compruebe la fuente
de alimentacion.

El motor esta defectuoso.

Contacte con el servicio posventay susti-
tuya el motor.

El nivel de agua o la presion de ali-
mentacion no son suficientes.

Llene el tanque de almacenamientoy
purgue la bomba.

El sentido de la rotacion no es
correcto.

Invierta dos fases en la regleta de
conexion del motor o del disyuntor.

Las piezas internas estdn desgasta-
das.

El servicio posventa debe arreglar la
bomba.

Instrucciones de instalacién y funcionamiento Wilo-BAC
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Averia

La proteccion del motor se activa.

Causa

El valor de ajuste del relé térmicoes  Compruebe la corriente con un amperi-

Solucién

demasiado bajo. metro o ajuste al valorindicado enla placa

de datos del motor.

La tensidn es demasiado baja. Compruebe que las secciones transversa-

les del cable de alimentacion eléctrica son
las adecuadas.

Una de las fases tiene el circuito Compruebe el cable de alimentacion

abierto.

eléctrica y sustituyalo si fuera necesario.

Elinterruptor de proteccion del motor Sustituya el interruptor de proteccion del
esta defectuoso. motor.

El motor estd defectuoso.

Contacte con el servicio posventay susti-
tuya el motor.

El caudal es demasiado alto debidoa Reduzca el bombeo en el lado de salida.
la baja resistencia del sistema.

El caudal es irregular.

Se ha superado el limite de altura de  Vuelva a leer los requisitos y recomenda-
aspiracion (HA). cionesdeinstalacion que seincluyenenel

manual de instrucciones.

El didmetro del tubo de aspiracion es Eltubo de aspiracion debe tener el mismo

inferior al de la bomba. diametro que el puerto de aspiracion de la
bomba.
El filtro de aspiracion y el tubo de Retire el filtro y limpielo.

aspiracion estan parcialmente obs-

truidos.

Piezas de repuesto

Puede encargar piezas de repuesto a su proveedor especializado mas
cercano o bien a través del servicio técnico de Wilo.

Para evitar dudas y encargos incorrectos, debe enviar todos los datos
indicados en la plaza en cada pedido que realice.

{ATENCION! Riesgo de dafios materiales!

Solo se garantiza el correcto funcionamiento de la bomba si se uti-
lizan piezas de repuesto originales.

Utilice Unicamente piezas de repuesto de Wilo.

La siguiente tabla recoge todos los componentes.

Debe indicar los siguientes datos cuando encargue piezas de
repuesto:

« NUmero de piezas de repuesto

« Nombre y descripcion de la pieza de repuesto

 Todos los datos recogidos en la placa del motor y de la bomba

NOTA:

Lista de piezas de repuesto originales: consulte la documentacion de
piezas de repuesto de Wilo.

Puede consultar el catalogo de piezas de repuesto en www.wilo.com.
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12 Eliminacién

Instrucciones de instalacién y funcionamiento Wilo-BAC
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La correcta eliminacion y el reciclado de este producto evitan la
degradacion del medio ambiente y los riesgos contra la salud de las
personas.

Para eliminar correctamente el producto, hay que drenar, limpiary
desmontar la bomba.

Deben recogerse los lubricantes. Los componentes de la bomba
deben separarse de acuerdo con su composicién (metal, plastico,
material electrénico).

1. Acuda a organismos publicos o privados de recogida de residuos
cuando deseche piezas o la totalidad del producto.

2. Sidesea mas informacion sobre la eliminacion correcta del pro-
ducto, contacte con su ayuntamiento, con la oficina de tratamiento
de residuos o bien con el proveedor a quien compré el producto.

Pueden producirse cambios sin previo aviso.
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D EG - Konformitatserklarung
GB EC - Declaration of conformity

F Déclaration de conformité CE

(geméB 2006/42/EG Anhang II,1A und 2004/108/EG Anhang 1V, 2,
according 2006/42/EC annex II,1A and 2004/108/EC annex 1V, 2,
conforme 2006/42/CE appendice II,1A et 2004/108/CE I'annexe 1V,2)

Hiermit erklaren wir, dass die Pumpenbauarten der Baureihe:

Herewith, we declare that the pump types of the series: BAC

Par le présent, nous déclarons que les types de pompes de la série :

(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes nach Punkten b) & c) von §1.7.4.2 und §1.7.3 des Anhanges
I der Maschinenrichtlinie angegeben. / The serial number is marked on the product site plate according to points b) & c) of

§1.7.4.2 and §1.7.3 of the annex I of the Machinery directive 2006/42/EC. / Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique
du produit en accord avec les points b) & c) du §1.7.4.2 et du §1.7.3 de I'annexe I de la Directive Machines 2006/42/CE)

in der gelieferten Ausflihrung folgenden einschléagigen Bestimmungen entsprechen:
in their delivered state comply with the following relevant provisions:
sont conformes aux dispositions suivantes dont ils relevent:

EG-Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
EC-Machinery directive
Directive CE relative aux machines

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemaB Anhang I, Nr. 1.5.1 der 2006/42/EG
Maschinenrichtlinie eingehalten. / The protection objectives of the low-voltage directive 2006/95/EC are realized according annex
I, No. 1.5.1 of the EC-Machinery directive 2006/42/EC. / Les objectifs de protection de sécurité de la directive basse-tension
2006/95/CE sont respectés conformément a I'annexe I, nol.5.1 de la directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertraglichkeit - Richtlinie 2004/108/EG
Electromagnetic compatibility - directive
Directive compatibilité électromagnétique

Richtlinie energieverbrauchsrelevanter Produkte 2009/125/EG

Energy-related products - directive

Directive des produits liés a I'énergie )

Die verwendeten 50Hz Induktionselektromotoren - Drehstrom, Kafiglaufer, einstufig - entsprechen den Okodesign -
Anforderungen der Verordnung 640/2009 und der Verordnung 547 /2012 fiir Wasserpumpen.

This applies according to eco-design requirements of the regulation 640/2009 to the versions with an induction electric motor, squirrel
cage, three-phase, single speed, running at 50 Hz and of the regulation 547/2012 for water pumps.

Qui s'applique suivant les exigences d’éco-conception du réglement 640/2009 aux versions comportant un moteur électrique a
induction a cage d’écureuil, triphasé, mono-vitesse, fonctionnant a 50 Hz et, du réglement 547/2012 pour les pompes a eau,

und entsprechender nationaler Gesetzgebung,

and with the relevant national legislation,
et aux législations nationales les transposant,

angewendete harmonisierte Normen, insbesondere: EN 809+A1
as well as following relevant harmonized standards: EN ISO 12100
ainsi qu‘aux normes européennes harmonisées suivantes : EN 60034-1
EN 60204-1
Bevollmdchtigter fiir die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist: Division Pumps and Systems
Authorized representative for the completion of the technical documentation: Quality Manager - PBU Multistage & Domestic
Personne autorisée a constituer le dossier technique est : Pompes Salmson

80 Bd de I'Industrie - BP0527
F-53005 Laval Cedex

Dortmund, 15. Januar 2013

P %&@dm. VVilO

WILO SE
Holger HERCHENHEIN NortkirchenstraBe 100
Group Quality Manager 44263 Dortmund
Germany

Document: 2117789.2
CE-AS-Sh. Nr. 4138791



NL
EG-verklaring van overeenstemming

Hiermede verklaren wij dat dit aggregaat in de geleverde uitvoering voldoet aan de
volgende bepalingen:

EG-richtlijnen betreffende machines 2006/42/EG
De ellingen van de

I, nr. 1.5.1van de 2006/42/EG

ichtlijn worden

bijlage

it 2004/108/EG
Richtlijn voor energieverbruiksrelevante producten 2009/125/EG

De gebruikte 50 Hz inductie-elektromotoren — draaistroom, kooianker, ééntraps —
conform de ecodesign-vereisten van de g 640/2009.

Conform de ecod van de g 547/2012 voor

gebruikte geharmoniseerde normen, in het bijzonder: zie vorige pagina

T
Dichiarazione di conformita CE

Con la presente si dichiara che i presenti prodotti sono conformi alle seguenti disposizioni
e direttive rilevanti:

Direttiva macchine 2006/42/EG

Gli obiettivi di protezione della direttiva macchine vengono rispettati secondo allegato I, n.
1.5.1 dalla direttiva macchine 2006/42/CE.

Compatibilita elettromagnetica 2004/108/EG
Direttiva relativa ai prodotti connessi all'energia 2009/125/CE

| motori elettrici a induzione utilizzati da 50 Hz - corrente trifase, motore a gabbia di
scoiattolo, monostadio — soddisfano i requisiti di progettazione ecocompatibile del
regolamento 640/2009.

[Ai sensi dei requisiti di progettazione ecocompatibile del regolamento 547/2012 per le
pompe per acqua.

norme armonizzate applicate, in particolare: vedi pagina precedente

ES

Declaracién de conformidad CE

Por la presente declaramos la conformidad del producto en su estado de suministro con las
disposiciones pertinentes siguientes:

Directiva sobre maquinas 2006/42/EG

Se cumplen los objetivos en materia de seguridad establecidos en la Directiva de Baja
tension seguin lo especificado en el Anexo I, punto 1.5.1 de la Directiva de Maquinas
2006/42/CE.

Directiva sobre compatibilidad electromagnética 2004/108/EG

Directiva 2009/125/CE relativa a los productos relacionados con el consumo de energia

Los motores eléctricos de induccion de 50 Hz utilizados (de corriente trifasica, rotores en
jaula deardilla, motores de una etapa) cumplen los requisitos relativos al ecodisefio
establecidos en el Reglamento 640/2009.

De conformidad con los requisitos relativos al ecodisefio del Reglamento 547/2012 para
bombas hidraulicas.

normas armonizadas adoptadas, especialmente: véase pagina anterior

PT

Declaragdo de Conformidade CE

Pela presente, declaramos que esta unidade no seu estado original, estd conforme os
seguintes requisitos:

Directivas CEE relativas a maquinas 2006/42/EG

05 objectivos de protecgdo da directiva de baixa tensdo sdo cumpridos de acordo com o
anexo I, n° 1.5.1 da directiva de maquinas 2006/42/CE.

idade electromagnética 2004/108/EG

Directiva relativa  criagio de um quadro para definir os de a

sv
CE- forsakran

Harmed forklarar vi att denna maskin i levererat utforande motsvarar foljande tillampliga
bestammelser:

EG-Maskindirektiv moslkzlEG

Produkten uppfyller siker

bilaga I, nr 1.5.1 i maskindirektiv zoos/uz/EG
EG-Elektromagnetisk kompatibilitet - riktlinje 2004/108/EG
Direktivet om i p 2009/125/EG

ivet enligt

ecolégica dos produtos relacionados com o consumo de energia 2009/125/CE

Os motores eléctricos de inducdo de 50 Hz utilizados — corrente trifasica, com rotor em
curto-circuito, monocelular — cumprem os requisitos de concepcdo ecoldgica do
Regulamento 640/2009.

De anvinda elektriska induktionsmotorerna pa 50 Hz — trefas, kortslutningsmotor,
enstegs — motsvarar kraven p4 ekodesign for elektriska motorer i férordning 640/2009.

NO
EU-Overensstemmelseserklring
Vi erklrer hermed at denne enheten i utfgrelse som levert er i overensstemmelse med
fglgende relevante bestemmelser:

EG—Maskl dlrektlv 2006/42/EG

L ivets vernemal i samsvar med
vedlegg I, nr. 1.5.1 i maskindirektivet 2006/42/EF.

EG-EMV- 2004/108/EG

Direktiv energirelaterte produkter 2009/125/EF

De 50 Hz i som finner ~t rgm

ettrinns — med kravene til ign i

640/2009.

Cumprem os requisitos de concepcéo ecolégica do Regulamento 547/2012 para as Motsvarande 547/2012 for vat | samsvar med kravene til gkodesign i forordning 547/2012 for vannpumper.
bombas de dgua.

normas harmonizadas aplicadas, especialmente: ver pdgina anterior har I normer, i synnerhet: se féregaende sida anvendte harmoniserte standarder, sarlig: se forrige side

Fl DA HU

CE-standardinmukaisuusseloste
limoitamme taten, ettd tima laite vastaa seuraavia asiaankuuluvia madrayksid:

EU-konedirektiivit: 2006/42/EG

Pienjannitedirektiivin suojatavoitteita noudatetaan

konedirektiivin 2006/42/EY liitteen I, nro 1.5.1 mukaisesti.

Sihkomagneettinen soveltuvuus 2004/108/EG

Energiaan liittyvii tuotteita koskeva direk 009/125/EY

Kéytettavat 50 Hz:n induktio-sdhkimoottorit (vaihevirta- ja oikosulkumoottori,
yksivaiheinen moottori) vastaavat asetuksen 640/2009 ekologista suunnittelua koskevia
vaatimuksia.

Asetuksessa 547/2012 esitettyjd vesipumppujen ekologista suunnittelua koskevia

EF-overensstemmelseserklering

Vi erkizerer hermed, at denne enhed ved levering overholder fglgende relevante
bestemmelser:

EU-maskindirektiver 2006/42/EG

Lavspandingsdirektivets mal om beskyttelse overholdes i henhold til bilag I, nr. 1.5.1
maskindirektivet 2006/42/EF.

Elektromagnetisk kompatil 2004/108/EG

Direktiv 2009/125/EF om energirelaterede produkter

De anvendte 50 Hz i kortslutningsmotor, et-trins
opfylder kravene til miljgvenligt design i forordning 640/2009.

romotorer -

I med kravene til miligvenligt design i 547/2012 for

EK-megfelel&ségi nyilatkozat
Ezennel kijelentjiik, hogy az berendezés megfelel az alabbi iranyelveknek:

: 2006/42/EK

anyelv védelmi elGirdsait a 2006/42/EK gépekre vonatkoz6 irdnyelv I.
fiiggelékének 1.5.1. sz. pontja szerint teljesiti.

Elektromagneses Ssszeférhet8ség irnyelv: 2004/108/EK

Energiaval kapcsolatos termékekrdl sz616 iranyelv: 2009/125/EK

A hasznalt 50 Hz-es indukciés villanymotorok — haromfazist, kalickds forgorész,
egyfokozatli — megfelelnek a 640/2009 rendelet kdrnyezetbarat tervezésre vonatkozé
kévetelményeinek.

A vizszivattylkrél sz6l6 547/2012 rendelet kdrnyezetbarat tervezésre vonatkozé

Gépek iranyel
A kisfesziiltsé

vaatimuksia vastaava. vandpumper. kévetelményeinek megfelelen.
Kytetyt yhteensovitetut standardit, erityisesti: katso edellinen sivu. anvendte . sarligt: se forrige side t izilt szabva kille Idsd az el§z8 oldalt
cs pL RU

Prohlaseni o shodé ES

Prohlasujeme timto, Ze tento agregat v dodaném provedent odpovida ndsledujicim
piislugnym ustanovenim:

Smérnice ES pro strojni zafizeni 2006/42/ES

Cile tykajici se bezpecnosti stanovené ve smémici o elektrickych zafizenich nizkého napéti
isou dodrzeny podle piilohy I, €. 1.5.1 smémice o strojnich zafizenich 2006/42/€S.

smémice o elektromagnetické kompatibilité 2004/108/ES
smérmice pro vyrobky spojené se spotfebou energie 2009/125/ES

Pouzité 50Hz tfifazové indukZni motory, s klecovym rotorem, jednostupriové — vyhovuiji
pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 640/2009.

Vyhovuje pozadavkim na ekodesign dle nafizeni 547/2012 pro vodni ¢erpadia.

pouZité harmonizaéni normy, zejména: viz predchozi strana

Deklaracja Zgodnosci WE
Niniejszym deklarujemy z pefng odpowiedzialnoscia, ze dostarczony wyréb jest zgodny z
nastepujacymi dokumentami:

yrektywa 3 WE 2006/42/WE
Przestrzegane s3 cele ochrony dyrektywy niskonapieciowej zgodnie z zatacznikiem I, nr
1.5.1 dyrektywy maszynowej 2006/42/WE.

yrektywa dot. komp

ici znej j 2004/108/WE

yrektywa w sprawie ekop dlap z energia 2009/125/WE.
Stosowane elektryczne silniki indukcyjne 50 Hz — tréjfazowe, wirniki klatkowe, jed-

nostopniowe — spetniajg wymogi rozporzgdzenia 640/2009 dotyczace ekoprojektu.

° HopMam
HacToAWMM LOKYMEHTOM 3a8BNISieM, UTO AaHHbIN arperaT B ero o6beme NOCTaBKM
COOTBETCTBYET CNlefyOLLUMM HOPMATUBHBIM [OKYMEHTaM:

AnpekTuBbl EC B oTHOWeHUM MawmH 2006/42/EG

TpeGoBatkisi M0 6€30NacHOCTH, U3NOKeHHbIe B AMPEKTUBE N0 HU3KOBONBTHOMY

Har c 5 cornacHo
mawmH 2006/42/EG.

InekTpoMarkuTHas ycToiuMBoCTh 2004/108/EG
[ AnpekTuea o i  3Hep! 2009/125/EC

1, N2 1.5.1 QMpeKTUBbI B OTHOLWEHMN

Mcnonb3yembie acHXpOHHbIE MeKTpoABMraTeny 50 Iy — TpexdhasHoro Toka,

Spetniaja wymogi rozporzadzenia 547/2012 dotyczacego ekoprojektu dia pomp wodnych.

i normami zhar i, a w szczegdlnosci: patrz poprzednia strona

p Thle, OAHOCTYNEHHTbIE — COOTBETCTBYIOT TPEGOBAHIAM K SKOAU3aliHY
CooTBeTCTBYeT TpeGoBaHMAM K KOAM3AHY NPeANVcatis 547/2012 Ana BOARHbIX
Hacocos.

Mcnonb3ayemble COrNacoBaHHble CTaHAAPTbI M HOPMBI, B HACTHOCTY : CM. NPeAbIAYLLYI0
cTpaHuLy

EL

AfAwon cuppbp@wong T EE

ANAGVOUYIE OTLTO TIPOTdV QUTS 0’ QUTH TV KATAOTAGH TaPABOONG KAVOTIOLEL Tig
akoAouBEg Slatatelg :

06nyieg EK yia pnxavijpata 2006/42/EK

0L amattAoelg tpootaciag tng 0dnyiag xapnAng Taong TPoUvVTat CUNPWVA PE TO
napaptnpa l, ap. 1.5.1 tg odnyiag oxeTika pe Ta pnxavipata 2006/42/EG.
HAektpopayvnTiks cupBatétnta EK-2004/108/EK

Eupwnaiki 0dnyia yia ouv8edpeva pe TV evépyeia mpoidvra 2009/125/EK

0L xpnowioToLoUEVOL eMaywyiKot NAEKTpOKWNTAPES 50 Hz — Tpipaatkol, SpopiEag
KhAwBoU, HOVOBABLIOL ~ QVTATIOKPIVOVTAL 0TI AMAITATELS OKOAOYIKOY OXEBLAOHOU ToU
Kavoviopol 640/2009.

TR
CE Uygunluk Teyid Belgesi
Bu cihazin teslim edildidi sekliyle asagidaki standartlara uygun oldugunu teyid ederiz:

AB-Makina Standartlar 2006/42/EG

Alcak gerilim yénergesinin koruma hedefleri, 2006/42/AT makine yénergesi Ek I, no. 1.5.1'e
uygundur.

Elektromanyetik Uyumluluk 2004/108/EG

Eneriji ile ilgili iiriinlerin cevreye duyarl tasarimina iligkin yonetmelik 2009/125/AT

Kullanilan 50 Hz indiiksiyon elektromotorlari — trifaze akim, sincap kafes motor, tek
kademeli — 640/2009 Diizenlemesinde ekolojik tasanmla ilgili gerekliliklere uygundur.

RO

EC-Declaratie de conformitate

Prin prezenta declaram ca acest produs asa cum este livrat, corespunde cu urmatoarele
prevederi aplicabile:

Directiva CE pentru masini 2006/42/EG

Sunt respectate obiectivele de protectie din directiva privind joasa tensiune conform
Anexei |, Nr. 1.5.1 din directiva privind masinile 2006/42/CE.

Compatibilitatea electromagnetici - directiva 2004/108/EG

Directiva privind produsele cu impact energetic 2009/125/CE

Electromotoarele cu inductie, de 50 Hz, utilizate — curent alternativ, motor in scurtcircuit,
cu o treapta — sunt in conformitate cu parametrii ecologici cuprinsi in Ordonanta
640/2009.

F0HEWVa PE TIg anattioelg YKo 0 tou ol 547/2012 yia Su pompalan ile ilgili 547/2012 Diizenlemesinde ekolojik tasarima iliskin in c itate cu ii ecologici cupringi in Ordonanta 547/2012 pentru pompe de
udpavrhieg. uygun. apa.

Evappoviopva xpnotonotodpeva pétuna, laitepa: BAEme mponyoUpevn oeAisa kismen kullanilan standartlar icin: bkz. bir énceki sayfa standarde aplicate, i vezi pagina precedentd

ET LV LT

£l vastavusdeklaratsioon

Kiesolevaga tdendame, et see toode vastab jargmistele asjakohastele direktiividele:
Masinadirektiiv 2006/42/E0

Madalpingedirektiivi kaitse-eesmirgid on téidetud vastavalt masinate direktiivi
2006/42/E0 I lisa punktile 1.5.1.

Elektromagnetlllse iihilduvuse direktiiv 2004/108/E0
5juga toodete direktiiv 2009/125/EU
Kasutatud 50 Hz I, liihi Al

EC - atbilstibas deklaracija

[Ar S0 més apliecinam, ka 3is izstradajums atbilst sekojosiem noteikumiem:
Masinu direktiva 2006/42/EK

Zemsprieguma direktivas drogibas mérki tiek ievéroti atbilstosi Masinu direktivas
2006/42/EK

Pielikumam I, Nr. 1.5.1.

Elektromagnétiskas savietojamibas direktiva 2004/108/EK

Direktiva 2009/125/EK par ar enegiju saistitiem produktiem

Izmantotie 50 Hz indukcijas elektromotori — mainstrava, issléguma rotora motors,

EB atitikties deklaracija

Siuo pazymima, kad Sis gaminys atitinka Sias normas ir direktyvas:

Masiny direktyva 2006/42/EB

Laikomasi Zemos jtampos direktyvos keliamy saugos reikalavimy pagal Masiny direktyvos
2006/42/E8B | priedo 1.5.1 punktg.

Elektromagnetinio suderinamumo direktyva 2004/108/EB
Su energija susijusiy produkty direktyva 2009/125/EB
Naudojami 50 Hz indukciniai elektriniai Val‘lkhal - mfazes jtampos, su narveliniu rotoriumi,

vastavad madruses 640/2009 sétestatud Skodisaini nduetele. vienpakapes — atbilst Regulas Nr. 640/2009 ekodizaina prasibam. Vienos pakopos - atitinka inio p pagal
640/2009.

Kooskdlas veepumpade méaruses 547/2012 sitestatud dkodisaini nduega. Atbilstosi Regulas Nr. 547/2012 ekodizaina prasibam adensstkniem. Atitinka ekol projektavimo pagal 3547/2012 dél vandens
siurbliy.

harmoneeritud standardid, eriti: vt eelmist Ik pieméroti harmonizéti standarti, tai skaita: skatit i lappusi pritaikytus vieningus standartus, o batent: zr. puslapyje

SK SL BG

ES vyhldsenie o zhode ES - izjava o skladnosti EO-[leknapauusi 3a CbOTBETCTBUE

Tymeo vyhlasujeme, Ze konstrukcie tejto konstrukenej série v dodanom javljamo, da jene vrste izvedbe te serije ustrezajo sledetim zadevnim dolotilom: [leknapupame, Ye NPOAYKTLT OTFOBAPS HA CNEAHNTE M3UCKBAHUS:

\yhovuji dcim ym ust:

Stroje - smernica 2006/42/ES

Bezpednostné ciele smernice o nizkom napiti s dodrZiavané v zmysle prilohy I, & 1.5.1
smerice o strojovych zariadeniach 2006/42/ES.

Elektromagnetické zhoda - smernica 2004/108/ES

Smernica 2009/125/ES o energeticky vyznamnych vyrobkoch

Pouzité 50 Hz indukiné elektromotory ~
rotormi nakratko — p p
640/2009.

jednostupiiové, na trojfazovy striedavy prid, s
na ekodizajn v nariadeni

V stilade s poZiadavkami na ekodizajn uvedenymi v nariadeni 547/2012 pre vodné Eerpadla.

Direktiva o strojih 2006/42/ES

Cilji Direktive o nizkonapetostni opremi so v skladu s
prlogol. t. 15.1 Direktive o strojih 2006/42/EG doseZeni.
Fljivosti 2004/108/ES

Direktiva o

Direktiva 2009/125/EG za okoljsko primerno zasnovo izdelkov, povezanih z energijo

Matuntna aupextusa 2006/42/E0

LienuTe 32 3aL4MTa Ha asnopenBaTa 3a HUCKO HANPEXeHUe Ca CHCTABEHN CHINACHO
Mpunoxenue I, Ne 1.5.1 oT [lupekTvsata 3a Mawuutm 2006/42/EC.

2004/108/E0

THa -

| peTyBa 3a NpoAyKTUTE, CBLP3aHM C eHepronoTpebnexyeTo 2009/125/E0

Uporabljeni 50 Hz indukcijski elektromotorji — trifazni tok, Kletkasti rotor, i -
izpolnjujejo zahteve za okoljsko primerno zasnovo iz Uredbe 640/2009.

izpolnjujejo zahteve za okoljsko primerno zasnovo iz Uredbe 547/2012 za vodne Erpalke.

Te enekTpoasurateny 50 Hz — TpudaseH ToK, TbpKanawm ce
narepy, eqHOCTBNANHM — OTFOBAPAT Ha U3WUCKBAHMATA 33 €KOAM3alH Ha PernamenT
640/2009.

CbINacHo M3MCKBAHWATA 33 EKOAN3AIH Ha PernameHT 547/2012 3a BogHM nomnu.

pouzivané i ¢ normy, najma: pozri predchddzajiicu stranu

X CTaH@APTV: BX. NPeaHaTa CTpaHuua

i standardi, pi : glejte prej3njo stran

MT

Dikjarazzjoni ta’ konformita KE

8'dan il-mezz, niddikjaraw li I-prodotti tas-serje jissodisfaw id-dispozizzjonijiet relevanti li
gejjin:

Makkinarju - Direttiva 2006/42/KE

L-objettivi tas-sigurta tad-Direttiva dwar il-Vultagg Baxx huma konformi mal-
Anness |, Nru 1.5.1 tad-Direttiva dwar il-Makkinarju 2006/42/KE.

Kompatibbilta elettromanjetika - Direttiva 2004/108/KE

Linja Gwida 2009/125/KE dwar prodotti relatati mal-uzu tal-energija

\I mutun elettrici b induzzjoni ta’ 50 Hz uzati- tliet fazijiet, squirrel-cage, singola -
640/2009.

Kwiziti tal-ekodisinn t:

HR

EZ izjava o sukladnosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcie serije u isporucenoj izvedbi odgovaraju sliedeéim
vazecim propisima:

EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ

Ciljevi zastite smjerice o niskom naponu ispunjeni su sukladno prilogu I, br. 1.5.1
smjernice o strojevima 2006/42/EZ.

Elektromagnetna kampatlbllnost - smjernica 2004/108/EZ

zap u pogledu potrosnje energije 2009/125/62
Konstem 50 Hz ni indukcijski elektromotori — trofazni, s kratko spojenim rotorom,
- jevima za ekoloski dizajn iz uredbe 640/2009.

SR

EZ izjava o uskladenosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporugenoj verziji odgovaraju slede¢im
vazecim propisima:

EZ direktiva za maSine 2006/42/EZ

Ciljevi zastite direktive za niski napon ispunjeni su u skladu sa prilogom I, br. 1.5.1 direktive
za masine 2006/42/E2.

Elektromagnetna kompatibilnost - direktiva 2004/108/EZ

Direktiva za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/62
Koris¢eni 50 Hz-ni indukcioni elektromotori — trofazni, s kratkospojenim rotorom,
jednstepeni — odgovaraju zahtevima za ekoloski dizajn iz uredbe 640/2009.

b'mod partikolari: ara I-pagna ta' qabel

norme, posebno: vidjeti prethodnu stranicu

primenjeni harmonizovani standardi, a posebno: vidi prethodnu stranu




Wilo - International (subsidiaries)

Argentina

WILO SALMSON

Argentina S.A.

C1295ABI Ciudad
Auténoma de Buenos Aires
T+541143615929
info@salmson.com.ar

Australia

WILO Australia Pty Limited
Murrarrie, Queensland,
4172

T+6173907 6900
chris.dayton@wilo.com.au

Austria

WILO Pumpen
Osterreich GmbH
2351 Wiener Neudorf
T+43507507-0
office@wilo.at

Azerbaijan

WILO Caspian LLC
1014 Baku
T+994125962372
info@wilo.az

Belarus

WILO Bel OO0
220035 Minsk
T+37517 2535363
wilo@wilo.by

Belgium

WILO SA/NV
1083 Ganshoren
T+3224823333
info@wilo.be

Bulgaria

WILO Bulgaria Ltd.
1125 Sofia
T+35929701970
info@wilo.bg

Brazil

WILO Brasil Ltda

Jundiai — Sdo Paulo — Brasil

ZIP Code: 13.213-105

T+55112923 (WILO)
9456

wilo@wilo-brasil.com.br

Canada

WILO Canada Inc.
Calgary, Alberta T2A 5L4
T+1403 2769456
bill.lowe@wilo-na.com

China

WILO China Ltd.
101300 Beijing
T+861058041888
wilobj@wilo.com.cn

Croatia

Wilo Hrvatska d.o.o.
10430 Samobor
T+38513430914
wilo-hrvatska@wilo.hr

Czech Republic
WILO CS, s.r.o.
25101 Cestlice
T+420234098711
info@wilo.cz

Denmark

WILO Danmark A/S
2690 Karlslunde
T+4570253312
wilo@wilo.dk

Estonia

WILO Eesti OU
12618 Tallinn
T+3726509780
info@wilo.ee

Finland

WILO Finland OY
02330 Espoo
T+358 207401540
wilo@wilo.fi

France

WILO S.AS.
78390 Bois d*Arcy
T+33130050930
info@wilo.fr

Great Britain

WILO (U.K.) Ltd.
Burton Upon Trent
DE142WJ

T+44 1283523000
sales@wilo.co.uk

Greece

WILO Hellas AG
14569 Anixi (Attika)
T+302106248300
wilo.info@wilo.gr

Hungary

WILO Magyarorszag Kft
2045 Torokbdélint
(Budapest)

T+36 23889500
wilo@wilo.hu

India

WILO India Mather and
Platt Pumps Ltd.

Pune 411019
T+912027442100
services@matherplatt.com

Indonesia

WILO Pumps Indonesia
Jakarta Selatan 12140
T+62217247676
citrawilo@cbn.net.id

Ireland

WILO Ireland
Limerick
T+35361227566
sales@wilo.ie

Italy

WILO Italia s.r.l.
20068 Peschiera
Borromeo (Milano)
T+3925538351
wilo.italia@wilo.it

Kazakhstan

WILO Central Asia
050002 Almaty
T+77272785961
info@wilo.kz

Korea

WILO Pumps Ltd.
618-220 Gangseo, Busan
T+82519508000
wilo@wilo.co.kr

Further subsidiaries, representation and sales offices on www.wilo.com

Latvia

WILO Baltic SIA
1019Riga
T+3716714-5229
info@wilo.lv

Lebanon

WILO LEBANON SARL
Jdeideh 1202 2030
Lebanon
T+9611888910
info@wilo.com.lb

Lithuania

WILO Lietuva UAB
03202 Vilnius
T+37052136495
mail@wilo.It

Morocco

WILO MAROC SARL
20600 CASABLANCA
T+212(0)5226609
24/28
contact@wilo.ma

The Netherlands
WILO Nederland b.v.
1551 NA Westzaan
T+31889456 000
info@wilo.nl

Norway

WILO Norge AS
0975 Oslo

T +47 22 804570
wilo@wilo.no

Poland

WILO Polska Sp. z.0.0.
05-506 Lesznowola
T+48227026161
wilo@wilo.pl

Portugal

Bombas Wilo-Salmson
Portugal Lda.
4050-040 Porto
T+351222080350
bombas@wilo.pt

Romania

WILO Romanias.r.l.
077040 Com. Chiajna
Jud. lifov
T+40213170164
wilo@wilo.ro

Russia

WILO Rus ooo
123592 Moscow
T+7 4957810690
wilo@wilo.ru

Saudi Arabia

WILO ME - Riyadh

Riyadh 11465

T+966 14624430
wshoula@wataniaind.com

Serbia and Montenegro
WILO Beograd d.o.o.
11000 Beograd
T+381112851278
office@wilo.rs

Slovakia

WILO CS s.r.0., org. Zlozka
83106 Bratislava
T+421233014511
info@wilo.sk

Slovenia

WILO Adriatic d.o.o.
1000 Ljubljana
T+38615838130
wilo.adriatic@wilo.si

South Africa
Salmson South Africa
1610 Edenvale
T+27116082780
errol.cornelius@
salmson.co.za

Spain

WILO Ibérica S.A.

28806 Alcala de Henares
(Madrid)
T+34918797100
wilo.iberica@wilo.es

Sweden

WILO Sverige AB
35246 Vixjo
T+46 470727600
wilo@wilo.se

Switzerland

EMB Pumpen AG

4310 Rheinfelden
T+416183680-20
info@emb-pumpen.ch

Taiwan

WILO Taiwan Company Ltd.
Sanchong Dist., New Taipei
City 24159
T+886229998676
nelson.wu@wilo.com.tw

Turkey

WILO Pompa Sistemleri
San.veTic.ASS,.
34956 istanbul

T+90 216 2509400
wilo@wilo.com.tr

Ukraina

WILO Ukraina t.o.w.
01033 Kiew
T+38044 2011870
wilo@wilo.ua

United Arab Emirates
WILO Middle East FZE
Jebel Ali Free Zone—South
PO Box 262720 Dubai
T+97148809177
info@wilo.ae

USA

WILO USA LLC
Rosemont, IL 60018
T+1866 9456872
info@wilo-usa.com

Vietnam

WILO Vietnam Co Ltd.

Ho Chi Minh City, Vietnam
T +84 838109975
nkminh@wilo.vn
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WILO SE
Nortkirchenstralte 100
D-44263 Dortmund
Germany

T +49(0)231 4102-0

F +49(0)231 4102-7363
wilo@wilo.com
www.wilo.com






